
 
Cluj-Napoca, 27 August 2010 

Către Kelemen Hunor, 
Ministrul Culturii şi Patrimoniului Naţional 

Stimate domnule Ministru, 

La ultima ediţie a festivalului Fân Fest1 care a avut loc la Roşia Montană între 13-15 
august 2010, participanţii din România şi din străinătate şi-au exprimat dorinţa ca situl 
istoric minier de la Roşia Montană să fie înscris pe lista patrimoniului mondial al 
UNESCO, recunoscându-i-se astfel valoarea universală excepţională. 

Am plăcerea de a ataşa acestei scrisori mesajele personale adresate domniei voastre de 
către participanţi. Sper că prin atitudinea responsabilă de care daţi dovadă veţi da curs 
promisiunii pe care aţi făcut-o în februarie 2010 prin iniţierea procedurilor de listare a 
Roşiei Montane în patrimoniul UNESCO2. După cum sugerează şi imaginile ataşate, 
publicul larg sprijină eforturile dumneavoastră şi personal sper că veţi onora aceste 
voci demonstrând astfel, în ciuda presiunilor de orice fel, că sunteţi un ministru vertical 
şi ataşat cu adevărat funcţiei publice în interesul cetăţenilor acestei ţări. 

În zilele următoare, vom disemina presei mesajele participanţilor la Fân Fest, 
disponibile şi online la adresa (www.rosiamontana.org/unesco), urmând ca în 
săptămânile următoare să extindem această iniţiativă la nivelul întregii ţări. Veti putea 
urmări evoluţia mesajelor din întreaga ţară la aceeaşi adresă web. 

Cu mulţumiri, 

 
Dr. Raul C. Mureşan 

Institutul Român de Ştiinţă şi Tehnologie, Centrul pentru Cercetări Cognitive şi 
Neuronale şi Asociaţia Ad Astra a Oamenilor de Ştiinţă Români 
Str. Saturn 24-26, Cluj-Napoca, România 
Tel: +40745-038694, Fax: +40364-800172 
E-mail: muresan@coneural.org 
                                                 
1 www.fanfest.ro  
2 http://www.evz.ro/detalii/stiri/rosia‐montana‐mai‐aproape‐de‐lista‐unesco‐887062.html 
http://www.curierulnational.ro/Eveniment/2010‐02‐
19/Ministerul+Culturii+vrea+sa+includa+Rosia+Montana+in+patrimoniul+mondial+UNESCO 
http://www.tvr.ro/articol.php?id=77119 
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